

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy Rady (UE) 2017/2455 z dnia 5 grudnia 2017 r. zmieniającej dyrektywę 2006/112/WE i dyrektywę 2009/132/WE w odniesieniu do niektórych obowiązków wynikających z podatku od wartości dodanej w przypadku świadczenia usług i sprzedaży towarów na odległość**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 348 z dnia 29 grudnia 2017 r.)

Strona 18, art. 2 pkt 30, nowy art. 369p ust. 3 lit. e:

zamiast: „e) swój indywidualny numer identyfikacyjny przyznany zgodnie z art. 369q ust. 3.”,

powinno być: „e) swój indywidualny numer identyfikacyjny przyznany zgodnie z art. 369q ust. 2.”.

---

**Sprostowanie do dyrektywy Rady (UE) 2017/2455 z dnia 5 grudnia 2017 r. zmieniającej dyrektywę 2006/112/WE i dyrektywę 2009/132/WE w odniesieniu do niektórych obowiązków wynikających z podatku od wartości dodanej w przypadku świadczenia usług i sprzedaży towarów na odległość**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 125 z dnia 22 maja 2018 r.)

To sprostowanie należy uważać za nieważne.

---